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Vilma királyné állapota.
Loo, ápril 21. Vilma királyné álla 

pota javult. Az éjjelt nyugodtan töltötte.
A láz rendes lefolyású.

Újabb tiltakozás.
Konstantinápoly, április 21. A Jeru­

zsálem i kormányzó a portától utasítást ka­
pott, hogy ama bírósági tárgyalásra, melyet 
a szent sir templomában tavaly történt ve­
rekedés ügyében tartanak, a Iranerin kon­
zulátus dragománját ne bocsássa be. Ezért | 
Francziaország részéről tiltakozás várható.

Óriási tűz.
Moszkva, ápril 21. —• A Bromley j 

hajógyárban az éjjel nagy tűz volt. Ne 
hány műhely s hat gőzös elhamvadt. A 
tűz keletkezésének oka vigyázatlanság.

Draga királyné-érmek.
Belgrad, április 21. Droga királyné : 

nevére uj arany és ezüst érmeket alapítót- : 
tak, melyeket a királyi ház, vagy állam ! 
körül érdemeket szerzett nőknek fognak 
adományozni. I

Népgyülés Nánáson.
Hajdu-Nánás, ápril 21. Délelőtt 

népgy ülést tartottak, melyen Rákossy 
Viktor és Csuhán László beszéltek. Elba- ; 
tároztatott, bogy Kossuth Lajosnak a vá- j 
rosbau érczezobrot fognak felállítani.

Eltűnt gópirónő.
Budapest, ápril 21. Kmetti Emilné sz. 

Heiszmanu Mari 31 éves gépirónő tegnap 
eltűnt. Hajós-utczai lakásáról. Öngyilkossá­
got sejtenek, mert utóbbi időben buskomor 
volt.

Horánszky Nándor halála.
— Távirati tudósítás, —

Budapest, ápril 21.
Horánszky temetése.

Horáuszky halála óriási részvétet 
keltett országszert-'. Özvegye a csapás 
miatt ágyban fekvő beteg, fiai fogadták 
a látogatókat. Széli, Apponyi és Csá- 
vossy a családtagokkal tanácskozva meg- 
állapitották a temetés részleteit. A te- 
metés államköltséges lesz. A miniszter 
holtteste ma még hálószobájában a ha­
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lottas ágyán fekszik, szemfedője virá­
gokkal van tele, a szoba délszaki növé­
nyekkel van díszítve, a térdeplőn két 
irgalmas nővér imádkozik. A halott arcza 
mit sem változott.

Holttestét az est folyamán görög 
síiül szarkofágra helyezve átszállítják a 
keresi?, minisztérium budai palotájába. 
A nagy ülésterembe helyezik ravatalra, 
a hol Baross volt. Ravatalát baldachin 
alá helyezik. Temetése hétfőn d. u. 3 
órakor lesz. A gyászszertartást Samassa 
végzi. A lő váró i a Deák-mauzóleum 
közeiében díszsírhelyet ajánlott fel.

Beszentelés után a. gyászmenet a 
Lánczhidon, Fürdő-utczáu, Andrássy ut, 
Teréz és Erzsébet körúton át a Kere- 
pesi-uti temetőbe viszik. A képviselőhöz 
nevében Berzeviezy Albert búcsúztatja 
el, búcsúztatót mondanak még a kor­
mány és szabadelvü-pán részéről.

A halottas házhoz eddig is sok 
koszorú és részvéttávirat érkezett. Utób­
bit küldték: O felsége, Fenyvessy főis­
pán, Tallinn Béla, Darányi miniszter, 
sok képviselő. Az összes Budapesten 
tartózkodó képviselők, miniszterek, tár­
sadalmi, egyházi kitűnőségek kondoieál- 
tak. A rekviem kedden d. e. lesz Gyász- 
jelentést ad iák ki a család, keresi?, 
minisztérium, Vili. kér. Józsefvárosi 
kör, Tud. egyetem stb.

A király részvéte.
() Felsége a király az elhunyt mi­

niszter fiához Lajoshoz, a következő rész­
véttáviratot intézte:

„Horánszky Lajos orsz. képv. Bup.i- 
pesten. Mélyen meghatott édesatyjának 
oly váratlan elhunyta. Én és az ország a 
boldogokban u lelkes és tetterős hazafit 
gyászoljuk, kitől alig elfoglalt miniszteri 
állásában is még sok hasznos szolgálatot 
vártunk. Fogadja Ön és a gyászoló család 
ezen nagy veszteség alkalmával legbensőbb 
részvétem biztosítását. Ferencz József sk.“ j

Horánszky Lajos erre a kabinetire- ; 
dához Bécsbe a következő választ küidie:

„Tisztelettel kérem Ő Felsége leg- ! 
magasabb színe előtt tolmácsolni: Mély ■ 
hódolattal köszönöm egész családom nevé­
ben is Ő Felsége atyai szivének végtelen 
jósága legkegyelmesebb megnyilatkozását 
a családomat sújtott rendkívüli csapás 
alkalmából. Hódoló tisztelettel Horánszky 
Lajos orsz. képv. s. k.“

Miniszterek a temetésen.
Becs, ápril 21. Horánszky temeté­

sére Körber miniszterelnök és báró Call 
kereskedelmi miniszter ma reggel Buda­
pestre érkeznek.

A vidék részvéte.
Horánszky halála országszerte nagy 

részvétet keltett. Vidéki városokból egymás 
után táviratok érkeznek a részvétről úgy a 
kormány, mint különösen a gyászoló csa­
ládhoz,

VIDÉK,
Országos vásár Nagyiétán. A

hibái megyei Nagyiéra községben e hó 24-én 
csütörtökön lesz az országos vásár.

A nagykároly-inátészalkai helyi
érdekű vasút engedélyezési tárgyalását 
e hó IG-áo tartották meg a kereskedelmi 
minisztériumban Mindy Lajos miniszteri ta­
nácsos elnöklésével A 81.1 kilométernyi 

j vonal a nagykárolyi állomástól kiágazva csat­
lakoznék a nyíregyháza—mát, íszalkai vasút­
hoz. ; a mátészalkai állomás áthelyeztetnék s 
innen a vasút Záhonynál a in. kir. áll. vasutak 
nyíregyháza—csapi vonalához való csatlako­
zással Csapig vezettetnék. Az 5.900 000 ko­
ronán)'], vagyis pálya kilométeren kint 67.738 
koronáim építési és üzletberendezési töke 
törvényszerűen 35 százalék erejéig törzs- és 
65 százalék erejéig elsőbbségi részvények 
kibocsátása utján szereztetnék be. Az el­
sőbbségi részvények kibocsátási árfolyama 
78 százalékban állapíttatott meg. E vasút 
az ecsedi láp szabályozásával művelésre al- 

I kalmaasá tett nagy vidéket vonná be a vasúti 
i forgalomba.

Feleségének gyilkosa. Mára- 
! maros-Szigetről Írják: Urszu Szimjon rnára- 

ruarosmegyei budfalvi parasztgazda e hónap 
; 14 én éjjel szörnyű módon meggyilkolta fe­

leségét. Urszu, aki nemrég még számottevő 
; vagyonát egyszer-másszor elkorcsmázta,
: a gyilkosság éjjelén is részegen jö.t haza, 

Feleséye e miatt szemrehányásokat tett neki, 
mire Urszu fejszét ragadott és az asszonyt 
egy csapással agyonsujtotta. És mikor látta, 
hogy az asszony még hörög, dorongot vett 
elő és azzal addig ütött»-, mig volt benne 
élet. A gyilkost elfogták. Kihallgatásakor a 
teljesen elvadult ember azt. mondotta, hogy 
újra megölné az asszonyt, ha szemrehányá­
saival bosszantaná, mert a férj — az ur.

Szökés az önggilkosságba. Szom­
bathelyről táviratozzék, hogy Stadler Zsig- 
mond, a vasmegyei kenyérgyár társtulajdo­
nosa, szerdán este eltűnt s állítólag Buda­
pestre utazott, de nyoma veszett. Levelet irt 
a feleségének, hogy öngyilkos lesz cs családja 
azt hiszi, hogy szándékát végre is hajtotta. 
Staillernek ezelőtt női divatáru üzlete volt 
és kétszer csődbe került. A gyár, melyet 
feleségé hozományából alapított, egy év óta 
áll fenn. Kedden este ügyvédjének panasz­
kodott nehéz helyzetéről és már akkor meg­
látszott rajta a nyomott hangulat. Összesen 
negyven korona készpénzzel távozott ha­
zulról

IFJ. WIDDER SAMUEL Piacz-utcza 75. Bankpalotával szemben. A közelgő izr. 
húsvéti ünnepeken mindenféle húsvéti HDD 
vegyes felvágottak, tormás virsli, úgyszintén szilág) - 

sági Ó-szik ónmii és bor kapható. ' ■ ■ —
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Pofonoeapott apa.
Leszúrta a fiát.

Kozdhetnők a biblia tanításával, hogy 
Isten nem hagyja büntetlenül az apa ellen 
elkövetett legkevesebb sertést sem. De ma­
napság még a templomban sem hallgatják 
az Isten igéjét, nemhogy az életbe is ki­
vinnék. Erkölcsi szempontból fellázítja ke­
délyünket, ha hirt veszünk arról, hogy fiú 
apja ellen támadt. Nincs nagyobb vétek en­
nél s nincs ok, mely ezt enyhíteni tudná. 
A vesz iyesekb testi sértést (szúrást) az 
api követte el, mégis elfordulunk attól a 
f utói, ha halálos ágyán fekszik is, tettéért, 
aki hirtelen haragból szülőjére emeli kezét. 
N ‘in az ész, hinein a szív ítél ily esetben, 
s az mindig az apa pártján lesz.

Az eset részleteiről a következőket 
jelenti tudósitónk :

Győr, április 20.
Alig egy hónapja házasodott meg Csiz­

madia Albert győri 1 kos. Szép fiatal me­
nyecskét hozott a házhoz, kivel boldogan 
élték a mézesheteket. A fiúval együtt lakott 
apj i, Csizmadia Lajos is Ritkán volt kö­
zöttük viszály, békésen, családiasán éltek 
együtt. Tegnapelőtt este költözött családjukba 
a czivakodás ördöge.

Csizm idia Lajos, mig fia távol volt 
hazulról, évődött a leányával. Ez tűrte 
eleinte a tréfát, mikor azonban durvább 
jelleget öltött, visszafelelt apósának s nem 
volt hajlandó hallgatni perlekedését.

Időközben megérkezett a fiú is. A 
menyecske azonnal elpanaszolta baját férjé­
nek, kit feltüzelt az asszony beszéde s fele- I 
lősségre vonta apját.

Az öreg Csizmadia épen asztalnál ült, j 
mikor fia eléje állott. Jóízűen fogyasztotta 1 
vacsoráját. Evésében egyáltalában nem za- i 
varta fia beszéde, nyugodtan metszette a 
szalonnátls ette kenyérrel. A fiút felingerelte 
apja nyugodtsága, odaroliant hozzá s arczul 
ütötte apját.

E nem várt támadásra megrettent az 
apa, felugrott székéről s a kést, melylyel 
előbb a szalonnát metélte, fia mellébe szúrta 
A szúrás talált, átment a mellkason s a 
tüdőt is megsebesítette. A fiatal Csizmadia 
megtántorodott, szótlanul elterült a földön.
A súlyos sebesültet azonnal beszállították a 
kórházba.

3JD0NSAMK.
* Horánszky és D ebre őzen

részvéte. Horánszky Nándor kereske­
delemügyi miniszter tragikus halálesete i 
a legmélyebb részvétet keltette Debre- ! 
czenben is. Az oly' gyorsan és váratlanul 
befejezett hatalmas életpálya előtt a 
megdöbbenés érzetével állt meg e város 
közönsége is A fájdalomnak és gyásznak 
pedig külsőleg is kifejezést, adtak város­
szerte. Uyászlobogó lengett tegnap reggel 
őta a városházán, megyeházán, az ipar­
és kereskedelmi kamarán, az üzletveze- 
tőségen, az ipartestület, iparos ifjak 
egyesületének helyiségén és egyéb köz­
épületen. A városi tanacs és vármegye 
vezetősége különben a kormány előtt is 
kifejezi részvétét.

Kereskedelmi jog iparosok 
ellen. Ismeretes a kereskedelmi törvény az , 
a rendelkezése, melynél fogva a kereskedő 
könyvkivonati vagyis számla követeléseit 
nemcsak az alperes, hanem saját lakóhelyének 
bírósága előtt perelheti és a kereskedő könyvei

már magukban véve is fólbizonyitó erővel 
bírnak. E jogkedvezm'bivek csakis a törvény - 
szókileg bejegyzett kereskedőket illetvén így 
a törvény közvetve alárendeli az ipart a 
kerosk ed elemnek; s ha az iparos lm akarja 
jegyeztetni magát a céghivatalnál, akkor meg 
keli tagadnia iparos voltát, mert a törvény 

; csak bejegyzett kereskedővel beszel. A Kis- 
i iparosok Országos Szövetsége mozgalmat 

indít, hogy a kereskedelmi jognak a kereske­
dőkre vonatkozó jogkedvozményi az iparosokra 
is kiterjosztessenok akként, hogy ne legyen 
kénytelen megtagadni iparos voltát.

* Tóth Sándor temetéso. Tóth 
Sándor rendőrfogalmazót tegnap délután 
temették el az Eötvös-utczai gyászháztól 
nagy részvét mellett. Temetésén megje­
lentek tisztviselő társai, a rendőrbiztosi 
kar, azonkívül édes atyjának Tóth Jó­
zsefnek tisztelői és tanártársai. A háznál 
mondott rövid ima után feltették a 
gyászkocsira a koporsót, mely mellé 
hat díszbe öltözött rendőr állott. A ko­
porsót nagy tömeg kísérte ki a 
Kossuth-utczai temetőbe. A sírnál egy 
kis inczidens vonult elő. A koporsót 
ugyanis megfordítva helyezték el a sírba, 
úgy hogy még egyszer fel kellett huzni 
a koporsót. Csak ezután födhették el 
örökre Tóth Sándor holttetemót. Itt 
említjük meg, hogy a szomorú eset al­
kalmából Tóth József nyugalmazott tanar 
számtalan részvétlevelet és táviratot 
kapott.

* Végzetes kimenetelű kocsi- 
karambol. Tegnap délután a ILuvan- 
utczán végzetes módon ütközött össze 
Gózner Antal kapláuyi bérlő kocsija Kriszta 
Sándor nagyváradi vasúti vendéglős kocsi­
jával, aki ép úgy mint Gózner a vásár al­
kalmából időzött Debreczenben. A két kocsi 
egymás után haladt a Hatvan utc/án. Góz­
ner lovai a helyi-vasút zakatolásától meg­
iramodtak és a közvetlen elöltök rohanó 
Kriszta kocsijának rohadtak. A gyep:ős ló 
felugrott Kriszta kt csijára és azt össze­
törte, a lógós paripa jobb oldalon szintén 
a kocsira került es tört, zúzott mindent. 
Kriszta szerencséjére még le tudott ugrani 
a kocsiról, de kocsisa Ernődi Mihályt a 
lovak rúgták le, aki eszméletlenül terült el 
a vasúti síneken. Súlyosan sérült úgy Góz­
ner mint Kriszta lova, amelyeket még vé­
res állapotban is alig tudtak megfékezni.
A szerencsétlenül járt kocsist a közkórházba 
szállították ki. Gózner és kocsisa Szabó 
György ellen pedig a rendőrség gondatlan­
ság miatt vizsgálatot indított.

Á vetés állasa A földi)] Ív öles ügyi 
miniszterhez a gazdasági tudósítóktól beérkezett 
jelentések szerint április hónap első felében az : 
időjárás eleinte változó, sőt többnyire hűvös és 
szeles is volt, utóbb azonban esősre fordult, 
aminek következtében a növények fejlődése is 
gyorsabb lett. De az áprilisi hónap 8-án és 0-én 
észlelt hidegnek (fagy és dérnek) már is mutat­
koznak a nyomai, mert úgy a gyümölcsfák vi­
rágai szenvedtek, mint némely helyen az összi 
repce, amely sok helyen már' virágjában volt, j 
valamint a tavaszi árpa és a felvidék egyes 
helyein a rozs, amely a tavaszi hideg és szeles 
időjárástól néhol különben is kissé megritkult. 
Az őszi vetések közziil a legkiclégitöbbcn, sőt 
többnyire jól áll a búza; néhol olyan erős, hogy 
legeltetni es itt-ott sarlózni kell, mert különben 
máris megdőlne. Szórványosan férgek és egerek

is károsítják ugyan a vetéseket, a kár azonban 
országos átlagban és a múlt évekhez képes nem 
jelentékeny As őszi búza sok helyen gazos Az 
őszi rozs is többnyire elég jól áll, do néhol kü­
lönösen a lazább földeken kissé megritkult 
részben a tavaszi kedvezőtlen hideg és szeles 
időjárás következtében; — az Alföldön már 
szárba hajt. Az utóbbi esőzés általában nagyon 
jó hatást gyakorolt reája és fejlődését jól elő i, 
mozdítja. Egyes helyeken a rozsban is mutat­
kozik kisebb mértékben rovar okozta kár és 
némely helyütt a gaz is elterjedt, különösen a 
megritkult vetések között.

* Tüb a színpadon. Az ezer év
tegnap esti előadásán tűz volt a szín­
padon A második felvonás alatt ugyanis, 
mikor a pogány magyarok bálványát 

j villám rombolja le, az urnában égő 
spiritusz leömlött és a színpadon erős 
lánggal őgett tovább. A sziuen levők 
közzül többen pajzsaikat vetették a 
tűzre, de a láng azok mellől is kicsa 
pott. A szereplők folytatták beszédeiket, 
a színfalak mögül pedig tűzoltók szalad­
tak a színre, ponyvát vetettek a tűzre 
s a spiritusz lángja rögtön elaludt. Egy 
kis izgalmat ugyan okozott a tüzeset, 
de azután zavartalanul folyt tovább az 

: előadás.
* Verekedés a Széchenyi-ut-

czátl. Tegnap este fölé nagy csődületet oko­
zott egy férfi és egy nő viaskodisa Nagy 
András porczellán edényt akart vásárolni 
Zambó Kálmánnétól. Egy csészét vett a hóna 
alá és fizetés nélkül akart tovább 

i állani, mire Négy András rátámadt és 
ütlegelni kezdte. Hamar két testvérje, akik 
a közelben állottak, közbeléptek és csinos 
botrány volt készülőben, amikor Kiss Péter 
rendőr odaérkezett és szét akarta okot vá­
lasztani . A verekedők okkor a rendőrnek 
estek és őt kezdték döngetni, A kés és a bot 
már nagyban működött, mikor végtére sike­
rűit a verekedőket lefegyverezni és a rendőr­
ségre kísérni A verekedők ellen megindítot­
ták az eljárást.

* Elhunyt viriiis. Bogdán Zsig- 
moiid, bujdumegyei virilis, földes! föld- 
birtokos — mint egy I) breczenbe 
érkezett távira" jelenti — tegnap reggel 
Földesen szivszeihüdésben hirtelen el­
hunyt. Bogdán Xiigmondban Oláh Imre 
anyakönyvvezető sógorát gyászolja.

11 Köszönetnyilvánítás. Mind­
azoknak, kik elfelejthétetlrn kis fiunk teme­
tésén megjelenni szívesek voltak s ez által 
is mély fájdalmunkat enyhítették, fogadják 
ez utón i< szives részvétükért hálás köszö­
nő tűn két. Debreczen, 1902 ápril 21. Tóth 
István és neje Kovács Juliánná.

* Tolvaj urinő. A vásári na­
pok alatt a bolti tolvajok száma is meg­
nő és hol itt, hol ott fognak el cgy-egy 
lefátyolozott hölgyet, aki a kötője alatt 
viszi tovább a más ember jószágát. 
Witt Ad >lf Piacz-utczai cipő-kereskedé­
séből is ellopott egy úri kinézésű as­
szony egy pár czipőt. Miután fél óráig 
alkudott és nem tudott megegyezni a 
kereskedővel, gondolt egyet és ügyesen 
iparkodott megszerezni azt a pár gyerek 
czipőt, a mi fölött nem tudtak az árban 
mö8enyczni. Az egyik segéd — amikor 
a nő eltávozott — észrevette,
egy pár czipő eltűnt. Uiánua indult 
és a Scsztina üzlet előtt utói is érte

Strassez Salamon auth. 
ortb. főrabbi által ellenőrzött

nveg-és poraelliíüii rakat lám Sándor
olcsón ajánlok lArnim, Platt- ti* Hatvan ittas *srlM
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ós megtalálta nála a hiányzó czipőt. j 
p;.,v rendőrnek adta át az asszonyt, 
.,1(7; a Szent Anna-utczai bűnügyi osz­
tályra kísértek. Mélyen le volt fátyo­
lozva és nem igen tudta magyarázatát 
a(ini annak, hogy miként került hozzá a 
c/ipő. Olyan vásári tragédia-féle ez a 
dolog, amikor egy urinő a gyermekének 
czipőt lop.

* Gondoskodás a gazdaság 
munkásairól. A gazdasági munkások és 
cselédek segi tőpénztáráról szóló törvényt 
m0st bővítik Darányi Ignácz minisztériumá­
ban, olyan czélzatból, hogy a munkásokon 
és cselédeken még inkább segítsenek. Ez a 
munkában lévő javaslat többek között intéz­
kedik, hogy a tag a dijakat csak huszonöt 
e-ztendeig köteles fizetni, holottan eddigelé 
úgy van, hogy a fizetést életfogytig tarto­
zik teljesíteni. Ha pedig a tag előbb bal 
me?, semmint segélyigénye lehetne, a család a | 
befizetett összeget visszakapja. Kiterjed a ja- ; 
vaslat a gazdasági cselédbizt ositás fejlesztésére ’ 
is, mert ha a gazda cselédje után maga fizeti 
az évi dijat és a cselédje szolgálatából ki­
lép, a gazdának jogában van egy másik j 
cselédet fölvétetni a tagok közé és a befize­
tett dijakat annak javára számítani. Intéz­
kedik a javaslat a temetkezési és a kiháza- 
sitási biztosításról is és csekély heti befize­
tési alapou.

* Eszméletlen ember az 
árokban. Ma reggel a baromvásár­
téren egy eddig ismeretlen embert ta­
láltak eszméletlen állapotban az árok- j 
parton. A rendőrség azonnal intézkedett 
az ismeretlennek a kórházba való szál­
lításáról.

* Igyunk szénsavval telitett cbesi 
artézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, legűditőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva félliterenként 4 fillér, szénsav 
nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

* Siadó lakások. A Piacz-utcza 
!). számú házban két minden kényelemmel 
ellátott, utczai emeleti lakás folyó évi 
Augusztus 1 -tői, esetleg korábban is bérbe 
kiadó. Értekezhetni Csanak Józsefnél.

* Pénzkölcsöaökat betáblázásra, 
esetleg személy hitelre is gyorsan kieszközöl. 
Tőketörlesztéses kölcsönöket 4'7°/„—5‘5'V,, 
ftőkekamat) mellett ajánl : Rácz Béla bank 
biz. irodája, Debreczen, Hunyadi-u 19 (volt 
Kisvárad- vasút meza.) Tizennyolcz pénzinté­
zettel van összeköttetésem és miután 7 évig 
voltam takarékpénztárnál könyvelő, a kölcsön 
ügyek gyors és biztos elintézésében igen 
nagy jártassággal bírok. Bővebb magyaráza­
tokkal bárkinek szívesen szolgálok.

° Elveszett öleb Még pénteken dél­
után a Péterfl-au. 23. számú háztól elveszett 
egy fehér szőrű, fején oldalán veres folt, 
rövid farkú kis öleb. Zsipszi névre hallgat. 
A megtaláló nagy jutalmat kap a fenti ezimen.

SZÍNHÁZ.
Két előadás. A vásári vasárnapok 

— furcsa ugyan az eset — nem a legked­
vezőbbek a színházra nézve. A nép vásár­
ban van, az úri publikum nem mozdul ki, 
a szobalány ringispilezik, a katona meg 
sétál, más szóval korzózik. Ami ember eze­
ken kívül van, az elmegy a színházba. Ilyen 
körülmények között kevés ember volt úgy a 
délutáni, mint az esti előadáson. Tegnap 
ddután a Svihákok került színre nagyban

uj szereposztással. A svihák asszonyt Tar- 
nay Leona adta, sok elevenséggel. Tarnay 
asszonyról mondott véleményünket a tegnapi 
szereplése csak m ;gerősitette. Sok véna van 
benne, de a hangja nagyobb énekpárthikra 
nem alkalmas. Azonkívül úgy látszik, nincs 
tisztában a színház akusztikájával, mert 
olyan hangosan beszél, hogy az utczán is 
hallani. A két hadnagyot Bárdos Irma és 
Takács kisasszony játszotta sikkesen. A 
Sarkadi-féle titkos rendőr Faragónak jutott, j 
Faragó nem ambiczionálja az ilyen dolgokat j 
és méltán, mert nagyobb kaliberű színész, j 
mint amilyet e szerep megkíván. A korcs- ! 
maros lányát Bartháné játszotta igen ügye- j 
sen. A herczeg szerepében Barth i jeleske­
dett. A bal lett persze nem az ő resortjába , 
tartozik. A délutáni előadás folyamán Bíbor j 
Felice mint tá' czosnő mutatkozott be elő- 
nyösen. A többiek a régiek. Valamennyi 
igyekezettel játszott. Este az „1000 év“ 
került színre szintén csekély számú közönség 
előtt. A látványosságban gazdag színmű az 
egész személyzetet foglalkoztatja. Maga 
Komjáthy öt királyt játszott tetszéssel. Meí- i 
lette Tóth Ilonka aratott szép sikert. Tóth j 
kisasszonyban sok a drámai erő és a társu- j 
lat egyik legjelesebb tagjának bizonyult.
0dry Árpád is kitet magáért, amit játszott, 
sok gonddal játszotta meg. A bolond szere­
pében Szőke Sándor aratott elismerést. Jók 
voltak még: Bariba, Nagy Gyula, Groó Va­
léria és Faragó. (Sz—i.)

CSARNOK.
Az őrangyal.

- Regény. —
Irta Than Gyula.

(Folyt.)
Lánczy Kálmán meg volt volna róla 

győződve, hogy ezzel teljesen megnyugtatja 
Geszterédy Terézt. Ámde ellenkezőleg tör­
tént. A nő felkaczagott és azután felhábo­
rodottan utasította vissza az ajánlatot.

— Pénzzel akarsz megfizetni V...Hogy 
milyen nyomorult voltál, vagy és maradsz 
is teljes életedben, ezzel is bebizonyítottad.

— Nem fogadod el ?
— Visszautasítom!
— Akkor végeztünk !
Lánczy Kálmán félretolta utjából az 

ingerült asszonyt és sietve igyekezett le a 
dombról. Geszterédy Teréz utána kiáltott:

— Ha azt hiszed, hogy erőszakossá­
goddal kitérsz a következmények elől, akkor 
mélyen csalódok Feltaláltalak és feltalállak 
most már mindenkor. Nem menekülsz elő­
lem. Utadba leszek mindég mindenkor.

Lánczy Kálmán meggyorsított léptekkel 
menekült az útjátt nő elől Bosszantotta, 
ami történt. Tisztában volt azzal, hogy ez 
a nő még sok kellemetlenséget fog sze­
rezni neki; csak azzal nem tudott tisztába , 
jönni, hogy miképpen térjen ki előle. Ha j 
'Kápolnán marad, tudta nagyon jól, hogy j 

i nem kerülheti el a találkozást; ha pedig j 
! plmegy akkor nem folytathatja aknamunká- 
I ját Bogáti Petemé ellen. Végre is arra az i 
I el h atározásra jött, hogy elutazik. Elmegy I 

néhány napra. Akkor Geszterédy Teréz azt 
hiszi, hogy előle menekült el és ő is el- | 
hanyja Kápolnát, hogy keresse másfelé. 0 
majd azután visszatér s folytatja, ahol el- ; 
hagyta Úgy, ahogy volt egyenesen a vasúti ; 
állomásra ment. Tudta, hogy éjfél felé megy ! 
a vonat, úgy határozta el magában, hogy 
azzal a vonattal utazik el.

Geszterédy Teréz pedig visszament a 
kastélyba, ahol a mulatság folyt. Egy szécsi ; 
nemesi csatádnál volt társalgónő. Azokkal 
jött Kápolnára a Bogátiék mulatságára. Nem i

számított rá és véletlenül fedezte fel egykori 
vőlegényét. Szemmel tartotta s mikor el­
hagyta a kastélyt, akkor ment utána a 
nagyasszonyék lakásához. Azt hitte, hogy 
az ügyvéd visszament a kastélyba. Szentül 
meg volt, győződve arról, hogy másnap még 
találkozni, végezni fognak. Éhben az édes 
reménységben megnyugodva ment vissza a 
kastélyba. Javában járta a vidám mulatság.

— Folyt köv. —

SZINLAP.
Ma hétfőn, „A“ bérletben :

Kurucz Fej a Dávid.
Dráma 4 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Fej a Dávid, Kassa főbírája — Komjáthy. 
Judit, a felesége —- — Tóth I.
Özv. Fejáné, Dávid édes anyja Breznay.
Bőske, Dávid buga — — Berlánvi.
Gábor, lantos — — Oliry Á .

Holnap kedden, „BJ bérletben :
OYRANÓ DE BERGERAC.

Romantikus dráma 5 felvonásban.

iimiiimii Hi mii IIin 1111*11 mii i " min iiiimnBiir ~rr
IEEEoI í3l jó és olcsó CP

FAZEKAS KÁLMÁNNÁL
Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) 

hol mindennemű földfesték és saját őrlésű 
olajíesték pillanat alatt száradó SZObS-
padló lakkok, firnisz, vékony és vastag
aSZtalOS OnyV 38 kr. kilója s minden _ o 
szakmába vágó czikk Olcsóbban mint 
bárhol a n. 6 közönség rendelkezésére áll.

Artézi és szivattyús 
kutak fúrására

községek, gyárak, gazdaságok és magánosok 
részére, valamint saját kószitmenyű szivattyúk 
elállítására és javítására jutányos feltétek 

mellett ajánlkozik

Guró Lőrincz
kutfuró-mesler és vállalkozó, ki 16

év lefolyása alatt

MT 220-nál több sikerült fúrt 
kutat létesített,

Megrendelések czimemre Debreczen 
Varga-utcza 20 ik szám intézendők.

ékszer javítása, tisztítása vagy átalakítása
a legolcsóbb árszámit ás mellett gyorsan 

és pontosan eszközöltetik
Pintér öxxsztéL-vxa-éLl

Szent-Anna-u. 2. Készáruk nagy válasz­
tékban kaphatók. 

CSAKIS

!*8F* Legjobb minőségű "W6

s^obapadló-lakkok
Wischin és Nejedly-féle bemst6ÍD*lukk, 
Weyrauch-fóle SZÓSZ lakk, világhírű, pil­
lanat alatt száradó Lechler-féle Lloolcum

lakk olcsó árakon kapható:

DEUTSCH LAJOS
(előbb Varga Lajos füszerkoreskedósében.) 

Piacz-utcza 88. szám.

kat)hatóA szellőknek a tavaszi
fagy elleni megvédésére 
LUKÁCS VILMOS gazdasági czikkek raktárában 

Debreczen, Ha-van-uicza 5.
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Előleges jelentés.
Óriási

kl

Debreczen, 1902. Nyomatott a város könyvnyomdájában

A hal nem csontváz, 21 méter 
hosszú s midőn megejtették, 

75,000 kgm. súlyú volt.

Megtekinthető: Széchenyi-
utcza végén, ápril 27-től, 

május 4-ig.

U h8.5K,=«i V

ipro mr
három hold föld és 
a CzuCüábuH 10 

Értekezhetui Két-Maloin-

Könŷ vezetéshez £&.
ember azonnali alkalmazási nyer Schweitzer 
Testvérek czég irodájában.

Veszélymentes
I!'k, Angol heretvák, ollók és zsebkések jót­
állás mellett, beszerzési forrás MÁRTON 
GYULA üzletében Debreczon. Főtér.
\r,j i j, » naponta frisset ajánlok 1 
’ ".r11 kilót 1 frt 20 krért. 

Deutsch Lajos Piacz-utc-za 38.
a Csapó-utcza 31 . sorszámú ház.

J Értekezhetni a Debreczeoni első
lakarókpónztár titkárjánál.

Kifliin I Prt‘2 május 1-101 8 központ-
fU(,UU f ,/V ~ ban Kossuth-u. ti. il­
letőleg Sas utcza 3-ik szánni házban az első 
emeleten egy 2 szobás garyon-lakás, gázlus- 
i erek kel felszerelve. Ügyvédi irodának vagy | 
orvosnak is nagyon alkalmas. Értekezhetni 
a házban, Boros Testvérek üzletében, vagy ! 
Kaazanyitzky Endre üzletében, Piacz u. 57.

Uradalmi „„„ |
1.20 frt kapható. Czeglédy és Polgárnál.

Vper/ii n !r fél és egy literes üres üve-v c&ztimt g6kct- Rarna u. 8zám.

kifliim í -re» SZÓP nagy utezai és egy 
■J kisebb udvari lakás ki-

adó. Értekezhetni: Piacz v. 28. sz. I. emeleti 
irodában.

Az Ujföídöo
I □ öl föld kiadó. Érti 

utcza 5. sz.
I $4 ÍQíi,! utczftí lakás 4 szoba, mcllékhe- 
j s* I«<I( • lyigógokkel, jó vízzel. Simonffy- 
1 utcza 15. májusra vagy augusztusra •

: Kaumake/.tyük tisztítását
javítással együtt páriái 8 krért. gian -keztyük 
tisz'itásál jutányos -írért vállalóéi, t'étorfia 
utcza 37. sv

Leszállított szabott árak 
mellett beszerezhető.

Sziníaitó Cretton, Batist, és 
Zephirek, ezérna mosó nadrág szö­
vetek Creász Fonal és pamutvásznak

nagy válaaztékban.

Jáfiossy József és Társául
előbb "V" ágó A_ricior.

Debreczen, főtér, Nagytőzsde mellett.

8
8

A legújabb
női ruhaszövetek, delain, ba- 
tist, zephir és mindenféle mo­

sóruha-kelmék
óriási választékban

raktárra érkeztek

DonogánésSomossy
Kunz József és Társa utódai 

czégnél Debreczen, Kistemplom-bazár.

ff

noe bet -\eü 
Húsvéti káposzta, cókla- 

czibere, btr-eczet
eczetes iigoike, hópehej- és rózsa krumpli 
olcsón beszerezhető Hatvan-Utcza 35. — 
Ugyanott vetni való rózsa krumpli és kü­

lönféle habok olcsón beszerezhetők.

lA irócn gyakornok kezdő fizetéssel 
k felvétetik ügynökségi iro­

dába. Levélbeni ajánlat „Gyakornok“ czimen 
e lap kiadóhivatalába intézendő.

í/'jo két utezai szoba hozzátartozókkal 
aU ' gargon lakásnak is. Domb u 2 sz.

Vadász Emil ur termelése. 
Asztali fehér I liter 24 kr. 
Kadarka I „ 26 kr. 
Mustos fehér I „ 32 kr.
Rizling V

Kíinkató:
32 kr.

"VAtR-A JÓZSEF
kereskedésében Debreczen, árosi bérház,| 

Piacz- és Simonify-utcza sarkán.

a jelenkor legjobb peronospora permetezője 
javított alakban, 1902. modell. Fényesén 
kiáiotta a pióbát.

Telje, ne szilárd, réz alkatrészekkel, 
egy perez alatt kivehető szélkazánnal, kiiny- 
nyü, jó és biztos munka. Kapható :

KOHTSEK GÉZA
magkereskedésében,

KOSSUTH - UTCZA.
rewewewewew

uuuiyj

illegsz,ebbtavaszi újdonságok
rí I I e

LogoagyoM is Ispiísi (i|H)-íiruli;i/, Deltrcczeiilwn.
Áruházam megtekintésére meghívom a t közönséget. ahol a legdivatosabb és legtartó­
sabb ezipőt k aphat. Tisztitó bökenöcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 f tnvi

Blúz selymekben, Teinis, Chiné 
<*s De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai czégnél,

Deb.ecaen, Rózaatér.

bevásárlásnál franco küldök Bornyi bőrből eugo- vagy fii/ős lábbc
Zerge bőrből eugos, fűző vagy gombos..................................

„ „ keztyüszárral eugos, fűzős v. gombos . . .
Párisi Sovro eugos, fűzős v. gombos.......................................
Sovré akk keztyüszárral eugos v. fűzős............................
Lasting eugos selyem cuggal..................................................

Bornyu bőrből s ina vagy betétes lábbeli......................
Karlsbádi tükör bőrből keztyüszárral eugos vagy Bergsteiger
Párisi Sevró eugos vagy Bergsteiger..................................
Maiéi Lakk eugos vagy Bergsteiger.......................................
Sárga Bornyubör eugos vagy Bergsteiger............................
Koilkureuczia ki van zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan toljesitteb 

nők. Nem tetszés esetén a ezipőt kicserélem, vagy a i énzt visszaadom.

240 
280 
850 
450 
80'i 
210 
240. 
360 
600 
450 
350

260-2S0. 
300 350. 
400 430. 
650 - 66*. 
350 370.

390-46#. 
550 d»9. 
560-
400—45#.

Löw Zsigmond és Társa DlIIIíEI'ZEDI, Piacz- és Szeut-Auua- 
utcza sarkán.


